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91 06:40 Active

Responses Average time to complete Status

1. Please, select Your school:

@ Fachberufsschule Wolfsberg (... 2

@ 30U "Bratia Miladinovi* (BG) 73

@ 1o Geniko Lykeio Kamaterou (.. 16
2. You are:

. A student 67

. A teacher 24

3. How old are you?

45

14 0 0|
15 4 35 |
16 ] 0

2h—1

20

204
18 0 o |
19 0 10 |
20 0 3

o i B _ . _
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4. What is your teaching subject:

@ Mathematics 3

@ Biology 2 .
@ History 5 |
@ Physics 0 20|
@ Chemistry 0 5|
@ Geography 2

@ language 23 b
. Arts 4 5 |
® s ’ N | -I mill l
@ Sports 5

@ Other 12

5. What kind of digital materials do you use in your face-to-face learning?

@ Videos 28 70
@ Power Point Presentations 68 60

@ PDF files 16 50

. Quizzes 10 40 |

@ Online Questionnaires 10 30 |

@ Animations 7 20 |

. E-Posters 4 10 | l

o ore : , | I NI

6. Please, evaluate from 1 to 5 the effectiveness of VIDEOS during the distant learning process. (1 is least
effective and 5 is most effective)

88 * % %k k <

Responses 3.75 Average Rating

7. Please, evaluate from 1 to 5 the effectiveness of Power Point Presentations during the distant learning
process. (1 is least effective and 5 is most effective)

89 * X Xk X W

Responses 4.37 Average Rating
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8. Please, evaluate from 1 to 5 the effectiveness of PDF files during the distant learning process. (1 is least
effective and 5 is most effective)

80
LB .0 0

Responses 3.73 Average Rating

9. Please, evaluate from 1 to 5 the effectiveness of Quizzes during the distant learning process. (1 is least
effective and 5 is most effective)

77 * % Kk X %

Responses 4.00 Average Rating

10. Please, evaluate from 1 to 5 the effectiveness of Online Questionnaires during the distant learning process.
(1 is least effective and 5 is most effective)

75 * & Kk k3o

Responses 3.72 Average Rating

11. Please, evaluate from 1 to 5 the effectiveness of Animations during the distant learning process. (1 is least
effective and 5 is most effective)

74 % % % k <

Responses 3.77 Average Rating

12. Please, evaluate from 1 to 5 the effectiveness of E-Posters during the distant learning process. (1 is least
effective and 5 is most effective)

68 * kX KX

Responses 3.26 Average Rating

13. Please, evaluate from 1 to 5 the effectiveness of Other digital materials during the distant learning process
that you have marked in question 4. (1 is least effective and 5 is most effective)

58 * %k K ke

Responses 4.03 Average Rating
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14. What kind of electronic device do you use in your distant learning?

@ Personal computer 68
@ Tablet 8 ‘
@ smart Phone 15
. Smart TV 0

15. Please rate the effectiveness of Personal Computer in your distant learning (1 is least effective and 5 is
most effective).

84 * % % % ¥

Responses 4.50 Average Rating

16. Please rate the effectiveness of Tablet in your distant learning (1 is least effective and 5 is most effective).

56 * % Kk Y7 %

Responses 3.41 Average Rating

17. Please rate the effectiveness of Smart Phone in your distant learning (1 is least effective and 5 is most
effective).

66 * k k X %

Responses 3.67 Average Rating

18. Please rate the effectiveness of Smart TV in your distant learning (1 is least effective and 5 is most
effective).

56 * % K 37 9%

Responses 2.71 Average Rating
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19. If you have used computer, tablet or smart tv by now in your distant learning will you change it with smart

phone?
@ Yo 21
@ No 67

20. What kind of online platform does your school use in the distant learning process?

@ Microsoft Teams 73
@ Zoom 3 \
@ Google Classroom 0
@ Skype 0
@ Oother 14

21. If your school used Microsoft Teams please, evaluate the effectiveness of the platform from 1to 5 as 1 is
least effective and 5 is most effective.

84 * & K ko

Responses 4.23 Average Rating

22. If your school used Zoom please, evaluate the effectiveness of the platform from 1 to 5 as 1 is least
effective and 5 is most effective.

49 * Kk kN

Responses 2.76 Average Rating

23. If your school used Google Classroom please, evaluate the effectiveness of the platform from 1to 5as 1 is
least effective and 5 is most effective.

47 * X X XX

Responses 2.81 Average Rating
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24. If your school used Skype please, evaluate the effectiveness of the platform from 1 to 5 as 1 is least

25.

26.

effective and 5 is most effective.

38 * K ¥ 90 9%

Responses 2.42 Average Rating

If your school used Other platform marked in question 20 please, evaluate its effectiveness from 1to 5 as
1 is least effective and 5 is most effective.

40 * kX XX

Responses 2.73 Average Rating

Thank you very much for the participation in this research!
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